
カルテ番号とデータ識別番号が異なる場合のFF1作成手順

電子カルテによってはカルテ番号と異なる固有のデータ識別番号を持つものがある。

その場合、EFファイルは固有のデータ識別番号で作成される。

FF1ファイルを作成する場合も、カルテ番号ではなく固有のデータ識別番号で作成す

る必要がある。

カルテ番号とデータ識別番号の対応ファイルの名称、ファイル形式は電子カルテ

によって異なる。

これをSELFの「患者番号・データ識別番号対応ファイル」に変更する必要がある。

「患者番号・データ識別番号対応ファイル」の書式例：

１．

患者番号,データ識別番号,（予備）

1007,0000263618,
1025,0000263636,

a． クオリス（BML）の場合：

クオリス（BML）のファイル名とは

「患者番号データ識別番号一覧_YYMM_YYMM.csv」（YYは年号 MMは月）

例：「患者番号データ識別番号一覧_2501_2501.csv」

変更手順

① 「患者番号」と「データ識別番号」の列を入れ替える。

② 「患者氏名」「生年月日」の列は消去する。

③ 「データ識別番号」の列を10桁0詰めとする。

注：テキストファイルをエクセルで開くと0詰めの0（頭の0）が消えてしまう。
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① データ識別番号の列を選択する。

②「Ctrl＋１」で「セルの書式設定」を開く。

③ 分類(C): の「ユーザー定義」を選択する。

④ 種類(T): の欄に 0000000000（0を10個）入力する。

⑤［ OK ］をクリックする。

⑥ データ識別番号の列が0詰め10桁となる。

エクセルで数字の頭に0をつけ、0詰め10桁とする方法

①

③

②

④

⑤

⑥
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b． メディカルステーション（BML）の場合：

メディカルステーション（BML）のファイル名は

「患者一覧_YYYYMM.txt」（YYYYは年号 MMは月）

例：「患者一覧_202411.txt」

変更手順

① ファイル名の拡張子の「.txt」を「.csv」に変更しExcelで開く。

② C列～F列を消去する。

③ タイトル行を挿入する。

④ B列（データ識別番号）を10桁0詰めする。

タイトル行

消去

0詰め10桁

c． SimCLINIC（島津メディカル）の場合：

SimCLINIC（島津メディカル）のファイル名は

DPCEFGList.csv

SimCLINIC（島津メディカル）のDPCEFGList.csvは変換することなく、

そのままSELFの「患者番号・データ識別番号対応ファイル」として使用するこ

とができる。
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d． Maps for Clinic（EMシステムズ）の場合：

Maps for Clinic（EMシステムズ）のファイル名は

外来様式１（外来データ提出加算）_対象患者一覧_YYYYMM.csv
（YYYYは年号 MMは月）

例：「外来様式１（外来データ提出加算）_対象患者一覧_202409.csv」

変更手順

① データ識別番号が「5」で始まる10桁であることを確認する。

②  NoのA列を消去する。

e． それ以外の電子カルテの場合：ファイル名は電子カルテごとに異なる。

変更手順

① １行目はタイトル行。

② A列は患者番号（カルテ番号）、B列はデータ識別番号。

③ 患者番号（カルテ番号）は0詰め不要である。

④ データ識別番号が10桁に満たない数字の場合には0詰め10桁の処理を行う。

消去
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該当月の社保、国保のレセプトを登録し、「外来様式１作成支援画面」を開いた

ら［データ識別番号］をクリックする。

２．

「データ識別番号画面」が開く。

①［ファイルの選択］をクリックする。

② 該当月の「患者番号・データ識別番号対応ファイル」を選択。

③［登録］をクリックする。

注：①～③の操作は毎月行う。

３．

① ③

②
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患者番号（カルテ番号）にデータ識別番号を対応させる。

「データ識別番号の登録状況」では空欄があってもかまわない。

４．

対象患者一覧を開くと、カルテ番号の右にデータ識別番号が表示される。

「対象患者一覧画面」では空欄があるとエラーの原因になる。

５．

データ識別番号が空欄の患者はFF1を作成しない。

もし「作成済み」にしてしまったら［FF1削除］で「未」にする。

６．

空欄 〇

×
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データ識別番号が表示された患者のFF1入力が完了したらFF1ファイルを生成す

る。

７．

カルテ番号に対応したデータ識別番号でFF1ファイルが生成される。８．

データ識別番号
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